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ありがとうございました           校長 三浦 昌彦 

3 月も末となりました。令和元年度もまもなく終了し、令和 2 年度となろうとしています。今年の冬

は、暖かい日が多く、桜の開花宣言も早かったように思います。境木中学校近隣の地域の皆様、保護者

の皆様には日頃よりご支援ご協力ありがとうございます。3 月は新型コロナウイルスの影響でほとんど

の日数が臨時休校となりました。境木中学校の生徒は地域で過ごす時間が増えました。地域の皆様には

お世話になり本当にありがとうございます。卒業生の保護者の皆様には、例年と違う卒業式ではありま

したがご支援ご協力ありがとうございました。無事に卒業式を挙行できましたことに感謝申し上げます。 

臨時休校になってからの日々、生徒がどんな過ごし方をしているのだろうか、寂しい思いをしていな

いかと、教職員一同心配をする日々でした。ご家庭へは、家庭訪問や電話連絡をしたり、巡回する中で

生徒の地域での過ごし方などを垣間見ることができました。「今日は○○公園で過ごしている様子を見ま

した。」などの言葉が職員室で聞こえてきます。3月 25日には今年度のまとめとなる、修了式が実施で

き、久々に生徒の様子を見ることができる喜びを感じています。学校は教科学習と集団生活を学ぶとこ

ろですが、改めてそんなことを再認識しました。4 月からは入学式（6 日）と始業式（7 日）の予定で

始めることができそうです。情報は刻々と変化しています。8 日以降の予定や変更の案内は、横浜市や

境木中学校のホームページに掲載することになります。時々ごらんになってください。 

いつもと変わらない日常がやってくるのはいつになるのでしょうか。風評ではなく、科学的に正しい

怖がり方をしながら生徒の安全な毎日に向けて、これからも努めて参ります。 

これから令和 2年度の準備となります。例年は 5月頃から始まる校外学習も、新型コロナウイルスか

らのリスクを少しでも回避できるように、時期をずらす方向で検討中です。これまで中学 1 年生で実施

していた自然教室は、令和3年度の2年生に進級後の実施に移し、令和2年度は日帰り校外学習として、

中学 2 年生の日帰り校外学習と併せて令和 2 年度の 2 学期に実施したり、中学校 3 年生の修学旅行は

令和 2年度 5月の実施から秋以降に変更するように旅行業者等と検討を始めています。詳細は、わかり

次第ご連絡させていただきます。令和 2 年度は、いろいろな場面でこれまでとは違った形での行事の実

施が予想されます。それぞれの行事で出されるご案内をごらんになってください。 

まだまだ、日々のニュースから目が離せない毎日ですが、生徒の安全安心に向けて、これからも皆様

の変わらぬご支援ご協力をよろしくお願いします。 

令和元年度 1年間、本当にありがとうございました。くれぐれも健康管理にご留意ください。 

  

令和２年３月 25日 

 

 

横浜市立境木中学校 

校  長  三浦  昌彦 

境木中学校学校だより 2019th 

 

 

《学校教育目標》 

未来を心豊かにたくましく生き抜く真の「生きる力」を育む教育を推進します。 
～素直な気持ち・思いやり、辛抱と我慢ができる心、たくましい体、社会への貢献～ 



 

 

 

吹奏楽部部長 ２年２組 鈴木 結さん 
先日、本校吹奏楽部は、権太坂小学校に演奏をしに行きました。テスト期間

だったので、まともに練習することができずに本番を迎えました。少し不安げ

な表情を浮かべた部員もいました。 

しかし、演奏を始めると小学生の子どもたちが拍手をしてくれたり、一緒に

踊ったりして会場が一体化しました。やっぱり音楽は、演奏する側と演奏を聞

く側が一緒になって楽しむことができるので、本当に良いものだなと感じまし

た。そして、同時に拍手をしてもらうことや「すごかった」と言ってもらえる

と、とてもうれしいなと思いました。 

これからも、皆さんに楽しんでもらえる音楽ができるように、日々、練習を

がんばりたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
〇 部活動は、お知らせしていた休業期間（～３月３１日）に追加し、４月７日まで、 

活動を実施しません。 

 

 
 

 〇 新入生は、入学式となります。 〇 在校生は、臨時休業となります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

頑張る境中生！ 
◆横浜市子ども会連絡協議会 第 30回「子ども会書道展」 

［子ども会書道展第 30 回記念賞］            １年  保坂 はなさん 

［公益財団法人神奈川県少年少女育成指導協会理事長賞］  １年 安原  葵さん 

［横浜市青少年指導員連絡協議会会長賞］         ２年 江副美和穂さん 

 

２月 19 日、吹奏楽部１・２年生が、権太坂小学校の体育館で約４０分、演奏を披露。 

◆ 始業式・学級開き・今後の部活動の連絡等 ◆   

〇服 装 標準服（校章） 

〇時 程 ８：４０登校、１１：2０頃下校となります。 

始業式、学活（教科別課題回収、学校からのお知らせ配付、教科書配付等） 

〇持ち物 上履き、教科別課題、教科書を持ち帰るためのバック、筆記用具 

〇その他 新２・３年生は、下駄箱、教室とも新学年の旧学級でスタートします。 

(1)新学年の下駄箱に行き、旧学級・旧出席番号の場所に靴を置きましょう。 

(2)新学年の教室に行き、旧学級に入室しましょう。 

  〇発熱がある場合など体調がすぐれない場合は、登校を控えてください。 

権太坂小学校音楽鑑賞会での演奏  ２/19 

令和２年 ４月 ７日（火） 

 

始業式の実施日 

令和２年３月２６日（木）から４月３日（金）まで 

春季休業期間 

令和２年 ４月 ６日（月） 

臨時休業 


